

9月6日14时42分许,在句容市区聚和园小区北大门地段,发生一起4辆小车相撞的交通事故,4车不同程度受损、两名驾驶人受轻伤。肇事司机孔某涉嫌酒驾离开现场,还找人顶包,但被民警识破。7日下午3时,经过句容交警连续工作,孔某迫于压力来到句容交警大队事故中队自首。现代快报记者昨天从句容警方获悉,目前,孔某及顶包的董某已双双被句容警方行政拘留。

通讯员 张正龙 现代快报/ZAKER南京记者 林清智

伸手抓个痒,导致4车相撞

肇事司机涉嫌酒驾还找小舅子顶包,二人均被拘留



车祸现场 警方供图

男子闹市区闯祸,小舅子来顶包

据句容交警大队介绍,事发时,孔某(男,48岁,句容人)驾驶黑色大众小轿车,沿句容市区文昌路由西向东的方向行驶至事发路段时,突然驶入道路左侧并越过中心线,与对面正常行驶的白色现代小型轿车碰撞并反弹波及他车,共造成4辆小车受损(其中两车受损严重)、2名驾驶人受轻伤。随后,孔某趁现场人多杂乱,弃车离开。

事故发生后,句容交警大队事故中队立即组织警力赶赴现场处置。根据现场驾驶人及群众

提供的信息,民警确定肇事者身份信息,随后及时与孔某及其家人电话联系,并到其住所等地进行查找,但没有收获。

与此同时,孔某的小舅子董某却到事故处理中队来顶包,被民警识破后,董某还坚称车是自己开的。经过民警反复说服教育、出示现场相关证据,在事实面前,董某于7日上午最终承认了顶包的违法事实。董某说,“姐夫给我打电话说出车祸了,他喝了酒,怕被处罚、担责任,就打电话叫我帮他去顶包。”

事故原因和酒后驾车伸手抓痒有关

据事后调查,6日中午,孔某一个人在家喝酒,酒后他开车出门到棋牌室玩了一会。事发时,孔某正在开车回家的路上,当车行驶至事发路段时,他突然感觉右腿有点痒,就伸手去抓痒,眼睛也向下往腿部望了一眼。不料抓痒时碰到了方向盘,车辆遂驶入对面车道,与对向正常行驶的白色轿车发生碰撞。

“当时,我被车内的气囊弹开打了一下,头有点晕晕的,坐在车上呆了2-3分钟。等我在车里清醒后,我先下车看了一下,发现我的车撞了好几辆车,非常害怕,也不知道被撞车辆里人员情况,同时感觉我中午喝酒的,心里就更加紧张害怕了,我就离开现场往家走了。”孔某交代,“在回去的路上我给小舅子董某打过一次电话,喊他来帮忙,由于心理害怕,浑身发抖,我就在路边坐了一会,后来我发现手机不见了,就赶紧回家了,在家刚脱完衣服呆了一会儿,小舅子就到我家了,我

就跟他说,我中午喝酒开车了,刚才在聚和园门口撞了好几辆车,我不敢去交警队,想请他去交警队顶包。他答应了,我叫我穿上我发生交通事故时所穿的上衣,后来他就跟我老婆一起到交警队去了。我就躲在我家门口院子里的小房子里面,还一直不敢开灯,直到今天早上我老婆才发现了,她跟我讲交警队一直在找我,叫我去交警队接受处理,这时我心里还是有点害怕,在家又发呆了好几个小时,今天下午实在是撑不下去了,我就来交警队自首了。”

根据违法事实,8日下午,针对孔某肇事逃逸的行为,句容警方依法对他作出了行政拘留15日的处罚,事故所造成的损失约8万元也由他本人承担。警方表示,接下来,待酒驾事实查清后将再依法给予处罚。

同时,因顶包提供虚假证言、妨碍公安机关办案,8日晚,董某也被句容警方作出依法行政拘留5日的处罚。

警队“李小龙”成了“防骗老师”



李远江 警方供图

教师节来临,在人民警察队伍中,其实也有一些“隐藏属性”的教师,李远江就是其中之一。今年40岁的他2001年入伍,在济南军区某集团军当了10年特种兵,之后又在部队担任某特种侦察兵教官一年多。2011年,他转业后进入南京警队,如今在秦淮公安分局瑞金路派出所担任社区民警。因为功夫不凡,他被誉警营里的“李小龙”。

李远江的教官经历,让他不怒自威,在中小学、幼儿园的法制教育课上总是很有“说服力”。他的辖区内有幼儿园两所、小学一所、大学一所。每逢开学季和放寒暑假前,李远江会定期到学校给学生上法制教育课,教授防骗防盗等安全知识。

在小学授课时,李远江选择一个班级主讲,同时学校会对课堂进行全校直播。于是,全校学生都认识了这位穿警服的“老师”。再加上李远江的明星相,久而久之,辖区内的学生和家,都知道秦淮区有一位酷似李小龙的“防骗老师”。

通讯员 秦公轩 丁筱蒙 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

便秘求医没治好,20多刀捅杀医生

徐州杀医案凶手一审被判死刑

发生在徐州铜山区柳新镇的杀医血案,曾在当地轰动一时。该镇孙庄村卫生室的医生胡金生,被其诊治过的一名患者捅杀20多刀后致死。9月9日,徐州中级人民法院对这起杀医案进行宣判,行凶者田某一审被判死刑。现代快报记者了解到,审理时,被告曾向法院自述有精神病,但经司法鉴定,田某作案时具有完全刑事责任能力。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪

回放 口罩男持刀捅杀医生

这起命案发生在2015年9月8日,徐州铜山区柳新镇孙庄村卫生室。当天中午12时许,58岁的胡金生走出卫生室,准备回家吃午饭。走了才大约10米,就遭遇一名戴着墨镜和口罩的男子,对方二话没说,持刀就捅。

当时有目击者称,胡医生被刺后,捂着肚子跑进了附近一个巷子,看到有一户人家的院门开着,就冲了进去。然而,行凶者并没有放过他,而是紧随其后追杀。其连续猛刺十余刀致胡医生倒地后,又捅刺颈部致其当场死亡。

“杀人了,杀人了!”这户人家居住的是孙姓老两口,事发后惊恐地跑出院子,喊声惊动四邻。在胡医生被砍杀的院子里,几名村民看到男子脸上衣服上沾着血,刀尖滴着血。看到有人,他气势汹汹,挥舞着尖刀,“谁敢过来!”

“不能让他跑了。”愤怒的村民中有五六条汉子,他们有的持砖头,有的持板凳,不约而同地组成包围圈,行凶男子则挥刀撤退。此时,胡金生的儿子胡玉庆听到喊声,从卫生室里跑出来与男子遭遇,男子一看他穿着白大褂,竟一声不吭上去就砍。

村民招呼胡玉庆“快跑”,他就赶紧转身往北跑,而男子却持刀追杀。大伙见状,急忙用砖头、石头、酒瓶围击男子,分散他的注意,男子不时闪躲;那面,胡玉庆跑进路边村民家,找到一把锄头。一个空隙冲上前,锄头打在男子手腕上,尖刀落地。一场恶战后,男子被众人扑倒制伏。

据了解,遇害的胡金生从医30余年。这家卫生室共有7人,胡金生是负责人,他的两个儿子也在卫生室帮忙。在村民眼中,胡医生医术好,人也好。



案发的卫生室 法院供图

庭审 行凶者自称有精神病

行凶者为田某,51岁,徐州人。他为什么制造了这样一起血案?法院经审理查明:2015年9月4日,被告人田某因便秘至徐州市铜山区柳新镇孙庄村卫生室就诊,经医生胡金生诊疗后感到治疗效果不佳。田某于当月6日至孙庄村卫生室与胡金生理论,经民警处理建议田某到其他医院就诊。田某对处理结果不满,遂产生杀害胡金生的念头。

“我没想杀死他。”庭审时,被告田某辩称,其没有想杀死被害人胡金生。但法院审理认为,田某因到胡金生处就医,后认为治疗效果不佳,竟持尖刀连续捅刺胡金生20余刀,主

观有追求被害人死亡的动机。

庭审中,田某辩解:案发现场没有其他人,证人证言是虚假的;被害人胡金生先拿砖头砸他,他才拿刀捅刺胡金生;自己有精神病。辩护人也提出,田某虽然不构成精神病,但精神有问题。但南京市脑科医院司法鉴定意见书证实,田某无精神病,作案时具有完全刑事责任能力。庭审中,田某回答问题思维敏捷、语言流畅、避重就轻,自我保护能力强,具有正常辨认与控制能力。

9月9日,徐州中级人民法院一审宣判:被告人田某犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

只为当初一句承诺 照顾同学父母21年

快报讯(记者 臧晓松)近日,中央文明办发布2016年8月份“中国好人榜”,来自扬州仪征市的黄兴宗当选“诚实守信中国好人”。20多年前,还是初中生的黄兴宗向患有白血病的同学周庆忠承诺:在他病逝后,代他照顾家人。

几个月后,周庆忠病重去世。黄兴宗经常来到周家,安慰周洪兵夫妇,并帮着做些家务事。成家后,黄兴宗也没忘记自己的承诺。每年除夕,黄兴宗都会带着妻子到周家吃团圆饭,宛如一家人。平时,只要周洪兵一个电话,黄兴宗再忙,也会放下手头工作赶过来。

对于21年来的悉心照顾,今年41岁的黄兴宗说,“其实也没什么,就当多了一房亲戚,多走动走动而已。”



黄兴宗 仪征市文明办供图